
 





                             

   Trzebnica, 07.09.2020 r.
ZAPYTANIE OFERTOWE
Zamawiający niniejszym zwraca się z zapytaniem ofertowym na wykonanie zadania pod nazwą: 
Zakup środków ochrony indywidualnej służącej do prowadzenia akcji ratowniczych i usuwania skutków zagrożeń na potrzeby Ochotniczej Straży Pożarnej w Skoroszowie
1. Przedmiot zamówienia
1.1. Określenie przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest zakup środków ochrony indywidualnej służącej do prowadzenia akcji ratowniczych i usuwania skutków zagrożeń na potrzeby Ochotniczej Straży Pożarnej, zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego zapytania.
1.2. Lokalizacja:
Skoroszów - Gmina Trzebnica.
1.3. Zakres zamówienia 
W zakres zamówienia wchodzi dostawa:
-  Ubranie specjalne ochronne – 2 kpl.
-  Hełm strażacki – 2 szt.
-  Buty bojowe – 2 pary
-  Ubranie koszarowe – 2 kpl.
- Piła spalinowa – 1 szt.
Szczegółowy zakres dostawy oraz szczegółowe wymagania w stosunku do wszystkich urządzeń, określone zostały w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego Zapytania Ofertowego.

UWAGA!
Wszystkie środki ochrony indywidualnej wchodzące w zakres zamówienia muszą posiadać wymagane certyfikaty, atesty oraz Świadectwa Dopuszczenia wydane przez CNBOP.
2. Termin realizacji umowy:
od dnia 01 października 2020 r. do dnia 30 października 2020 r.
3. Kryteria oceny ofert:
Za ofertę najkorzystniejszą zostanie uznana oferta zawierająca najniższą łączną cenę ofertową
brutto.
4. Wymagania dotyczące terminu oraz formy składania oferty
Oferty należy składać na formularzu ofertowym, stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego Zapytania ofertowego, w zamkniętej kopercie z nazwą Wykonawcy oraz napisem: 
Gmina Trzebnica
pl. M. J. Piłsudskiego 1, 55-100 Trzebnica
Pokój nr 40 – Sekretariat
Oferta w postępowaniu pn. „Zakup środków ochrony indywidualnej służącej do prowadzenia akcji ratowniczych i usuwania skutków zagrożeń na potrzeby Ochotniczej Straży Pożarnej”
Nie otwierać przed godz. 14:00 dnia 14.09.2020 r.
w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Trzebnicy, w terminie do dnia 14.09.2020 r., do godz. 13:50.
UWAGA!
W przypadku gdy Wykonawca będzie chciał złożyć oferty dla postępowań pozostałych jednostek OSP, dopuszcza się złożenie wszystkich ofert w jednej kopercie.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.09.2020 r. o godz. 14:00.
5. Okres ważności oferty:
-  30 dni.
6. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.
Uwaga:
1. Ofertę trzeba złożyć na wszystkie elementy wymienione w Opisie przedmiotu zamówienia. Oferta złożona tylko na część elementów zostanie odrzucona.
2. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania bez podawania przyczyny.
8. Obowiązek Informacyjny
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO” Zamawiający informuje, że: 
· administratorem przekazanych w ofercie oraz wszelkiej dokumentacji wytworzonej na potrzeby przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego danych osobowych jest Burmistrz Gminy Trzebnica, dane będą przetwarzane w Urzędzie Miejskim w Trzebnicy, pl. M. J. Piłsudskiego 1, 55-100 Trzebnica;
· kontakt do inspektora ochrony danych osobowych w Gminie Trzebnica: iod@um.trzebnica.pl;
· dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. C RODO w ramach postępowania o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego, w związku z powinnością wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, wynikającego z obowiązujących aktów prawnych, w celu:
- prawidłowego, zgodnego z przepisami ustawy PZP oraz przepisami wykonawczymi do wskazanej ustawy, przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, obejmującego czynności w szczególności związane z uzyskaniem, weryfikacją i oceną informacji wskazanych w złożonych ofertach (wraz z ich wyjaśnieniami i uzupełnieniami),
- przeprowadzenia czynności kontrolnych, w tym przedłożenia organom kontrolnym, na potrzeby krajowych oraz zagranicznych instytucji uprawnionych do podejmowania czynności kontrolnych związanych ze sprawdzeniem zgodności postępowania o udzielenie zamówienia z przepisami ustawy oraz prawidłowym wydatkowaniem środków publicznych, w tym środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej,
- wypełnienia obowiązków wynikających z dostępu do informacji publicznej, zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 o dostępie do informacji publicznej (t.j. z 2016, poz. 1764 ze zm.);
· odbiorcami danych osobowych zawartych w dokumentacji z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy PZP, a także po zakończeniu niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w ramach dostępu do informacji publicznej, z wyłączeniem danych skutecznie zastrzeżonych jako tajemnica przedsiębiorstwa. Zamawiający zwraca uwagę, że nie wszystkie dane osobowe zawarte w ofercie złożonej w postępowaniu mogą zostać zastrzeżone. Zakres danych osobowych, które nie mogą podlegać zastrzeżeniu określa art. 86 ust. 4 ustawy PZP (nazwy(firmy) oraz adresy Wykonawców). Wszelkie dane osobowe mogą zostać ujawnione właściwym organom upoważnionym do ich przetwarzania zgodnie z obowiązującym prawem;
· dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany przepisami prawa;
· obowiązek podania danych osobowych bezpośrednio dotyczących osób fizycznych jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy PZP, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy PZP. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże niepodanie danych uniemożliwia prawidłowe złożenie oferty w ramach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. W przypadkach określonych przez Zamawiającego (konkretne wymagania w danym postępowaniu) niepodanie części danych uniemożliwi również ocenę złożonych ofert w ramach przyjętych przez Zamawiającego kryteriów oceny, jak również weryfikację spełnienia przez Wykonawców warunków udziału w postępowaniu;
· w odniesieniu do danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, jak również dane osobowe nie będą podlegały profilowaniu, stosowanie do art. 22 RODO;
· wszystkie osoby fizyczne, których dane osobowe są wymienione w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego mają:
- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do swoich danych osobowych;
− na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania swoich danych osobowych
;
− na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania 
danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO
;
− prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy osoba, której dane dotyczą uzna, że przetwarzanie jej danych narusza przepisy RODO.
Załączniki:
1. Formularz ofertowy
2. Opis przedmiotu zamówienia
3. Wzór umowy 
� Skorzystanie z prawa do sprostowania nie będzie skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą PZP oraz nie będzie naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.


� Prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.





